

Fragen und Antworten zum Verfahren

Umsetzung Bündnis für den Radverkehr; hier: Veloroute 13 im Verlauf des Eppendorfer Wegs – Leistungen der Verkehrs- und Freianlagen gem. HOAI

Bewerbungsphase

Frage 1:

Ist mit "bearbeitete Freifläche" die gesamte Projektfläche gemeint? Falls nein, bitten wir um eine Konkretisierung.

Antwort 1:

Ja. Mit „bearbeitete Freifläche“ ist die gesamte Projektfläche gemeint.

Frage 2:

Bedeutet der geforderte "Nachweis der Ausbildung zum SiGeKo" die erforderliche Einschaltung eines Dritten zur Erbringung der SiGeKo-Leistungen, der z.B. als Unterauftragnehmer bereits benannt werden muss (und dann ebenfalls sämtliche übrigen Nachweise zu liefern hätte)? Oder handelt es sich "nur" um eine zusätzliche Qualifizierung des vorgesehenen Projektleiters, Bauleiters oder sonstigen Mitarbeiters?

Antwort 2:

Die Erbringung der SiGeKo-Leistungen kann sowohl von einem Dritten (z.B. als Unterauftragnehmer) als auch von dem Projektleiter oder einem weiteren Mitglied des Planungsteams erbracht werden. Sollte die Leistungen durch einen Dritten erbracht werden, so sind ebenfalls alle nötigen Nachweise einzureichen.

Frage 3:

Worin begründet sich das Verhältnis der "möglicherweise geforderten Mindeststandards" Freianlagen : Verkehrsanlagen = 4:3? Gibt dies einen Hinweis auf die zu erwartenden Anteile?

Antwort 3:

Die Mindestanforderungen orientieren sich an dem zu erwartenden Honorarvolumen für die einzelnen Leistungsbereiche.

Frage 4:

Auf Seite 7 des Bewerberbogens scheint der Projektleiter Freianlagen eine SiGeKo-Bescheinigung zwingend nachzuweisen müssen. Dies ist sehr unüblich und eigentlich sollte ein SiGeKo-Beauftragter pro Werbeteam doch ausreichen? Wir vermuten einen Copy-Paste-Fehler im Bewerberbogen – oder wir verstehen den Bogen falsch. Wir bitten um Klärung, ob der zwingende Nachweis SiGeKo für den Projektleiter für die Leistung Freianlagen entfallen kann.

Antwort 4:

Hierbei handelt es sich um einen Fehler im Bewerberbogen. Es ist ausreichend, wenn eine Person im Planungsteam – unabhängig seiner Position – den „Nachweis der Ausbildung zum SiGeKo“ erbringt (siehe auch Antwort 2). Ein aktualisierter Bewerberbogen steht unter www.drost-consult.de zum download bereit.